
P e r i o d i c k ý  t i s k  ú z e m n í h o  s a m o s p r á v n é h o  c e l k u  * r o č n í k  2 0 2 3  

                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                               Foto:  D. Roušar 

Vážení spoluobčané, 
rád bych vás touto cestou informoval o postupech prací a chystaných omezení v opravovaném úseku silnice  

od mostu u M. Jiráňe  po křiţovatku u Groulíkových (nad obchodem, dolní konec), která nám malinko 

znepřijemní pár dní.  

Dne 30. a 31.8.  se bude na zmiňovaném úseku pokládat první vrstva obalovačky. Tomu bude předcházet 

čištění betonové vrstvy a následně penetrace. Na den 4. 9. je naplánováno pokládání finální obrusné vrstvy 

obalovačky  a následně 5. 9. by se měly ukládat poklopy šachet kanalizace do nivelity vozovky.  

Co to pro nás znamená…od 29.8. do 5.9. bude ÚPNĚ uzavřen opravovaný úsek od Jiráňových po 

křiţovatku.   Průjezd stavbou mají  povolený pouze vozidla stavby a IZS. Ve dnech pokládky obalovaček se 

nedostanou k domům ani rezidenti. Doporučuji si domluvit odstavné plochy pro auta rezidentů mimo 

opravovaný úsek.  

29. - 31. 8. a 4. 9. NEBUDE MOŢNÉ NAJET OD SÁDKU U GROULÍKOVÝCH NA MÍSTNÍ 

KOMUNIKACI (humna) – BUDE ZDE ÚPNÁ UZAVÍRKA, protoţe se práce při pokládání první i druhé 

vrstvy obalovačky  protáhnou  aţ za sjezd na tuto místní komunikaci. Obyvatelé z okolí humen dolního 

konce  musí v tuto dobu vyuţít příjezd do obce od Babky a na humna najet u Jiráňů.  



Poslední úsek opravy silnice začne frézováním vozovky 6. a 7. 9. To bude úsek od obchodu po katastr obce 

Oldřiš směr Sádek. Od tohoto data bude tento úsek uzavřen  a objízdná trasa bude za Bělidlem  kolem 

sádecké zastávky ČD – od Poličky se na ni najíţdí uţ v Sádku.  Pro účastníky silničního provozu bude trochu 

nepříjemný úsek cca 50m  okolo prodejny od Bělidla po odbočku na humna, neţ se najede na jiţ opravený 

úsek silnice. To se bude přejíţdět v úseku stavby.   

Věřme, ţe to zvládneme minimálně stejně tak dobře, jako při předchozích úsecích stavby a těšme se na 

pohodlný, bezpečný a plynulý průjezd obcí. Děkuji za pochopení.                                                                                                      

Přeji dětem úspěšný nastávající školní rok, který jim v září začne a učitelům chuť do práce a pevné nervy.  

* * * * 

Aktuálně!! 

Dne 21. 8. byl v obci napaden a usmrcen pes menšího plemene volně puštěným velkým psem bez dozoru. O 

co hůř,volně pobíhající pes ohroţoval i děti, kterým malý pes patřil a byly s ním. Stačilo  málo a mohlo se 

stát daleko větší neštěstí!  

Jiţ několikrát jsme ţádali prostřednictvím Zpravodaje majitelé psů, aby je nenechávali volně pobíhat po 

obci! Nyní přetekla veškerá trpělivost  a od teď platí, že na veškeré volně pobíhající psy bude volána 

odchytová služba na účet jejich majitele!   

Vás občany prosím, abyste mi vţdy podobné případy neprodleně hlásili, abych mohl okamţitě činit potřebná 

opatření. Děkuji.                                                                                                  Serafin Michal, starosta                       

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Plánovaná odstávka elektřiny v obci:   
4. 9. 2023, 7:00-15:00 a týká se odběrných čísel:  č. p. 15, 16, 17, 18, 138, 141, 177, 194, 222, 223, 240, 

253, č. ev. 7, parcelní č. 1704 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ -- 

Z jednání zastupitelstva obce:  
 

Jednání z 14. 6. 2023 
 

ZO mimo jiné schválilo:   

- Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje návrh Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení 

místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství mezi obcí Oldřiš a firmou EKO-KOM 

a.s. 
 

- Zastupitelstvo obce Oldřiš souhlasí se zmocněním mezi obcí Oldřiš a firmou LIKO SVITAVY a.s. 

upravující spolupráci při zajištění zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství. 

 

-  Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2023. ( Příjmy navýšeno o dotaci na úroky 

z úvěru 155 tis., dotaci na požární ochranu 60,8 tis. a dotaci na Plán rozvoje obce 40 tis., 16 tis. na příjmy ze 

vstupného a finančních darů na dětský den, 8,9 tis. příjmy z nebytového hospodářství, 17,3 vratky 

z vyúčtování el. energie na veřejné osvětlení a 104 tis. na finanční dar od ČEZ na osvětlení přechodu u ZŠ, 

44 tis. vratka záloh elekr. energie v hasič. zbrojnici, 5 tis vratka záloh elektr. energie na OÚ. 

Výdaje na výšeny o: 550 tis. komunikace k ČD od Baštových, 150 tis. odstavné plochy u ZŠ a OÚ, 35 tis. na 

projekt. dokumentaci – úprava budovy MŠ, 60 tis. výdaje na dětský letní kemp, 8 tis. skákací hrad na dětský 

den, 16 tis. zvýšené el. zálohy na nebytové prostory obce a 21 tis. na zvýšené zálohy el. energie na veřejné 

osvětlení, 5 tis. náhradní výsadba stromů, 62 tis. požární ochrana – nákup zásahových obleků, zvýšené 

zálohy na el. energii v HZ , 12 tis. zastupitelstvo obce, 128 tis. archivní služby, doplatek za datové uložiště, 

stravenk. paušál,  výdaje sníženy na paragrafu komunálních služeb  o 38 tis. – vrací se do rozpočtu)   
 



- Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje od 1. 9. 2023 zástupce zřizovatele za Obec Oldřiš do školské rady ZŠ 

Oldřiš okr. Svitavy pana Vlastimila Hejduka. 

- Zastupitelstvo obce Oldřiš v souladu s § 84 odst. 2 písm. p) z. č. 128/2000 Sb., o obcích,  vyslovuje souhlas 

se vznikem pracovněprávního vztahu mezi obcí a zastupitelem obce Jakubem Trojákem do hlavního 

pracovního poměru na pozici technický pracovník obce a dále do pracovně právního vztahu na základě 

dohody o provedení práce se členy Zastupitelstva obce Oldřiš a to panem Václavem Hegrem, Vlastimilem 

Hejdukem, Luďkem Oplištilem, Jakubem Radiměřským, Ing. Michalem Špačkem,  Alešem Votočkou a paní 

Kamilou Lorencovou a to po dobu jejich funkčního období. Nemusí však jiţ odsouhlasovat samotnou 

pracovní smlouvu, dohodu o provedení práce či pracovní činnosti. Nemusí také odsouhlasovat případné 

změny či doplnění pracovní smlouvy apod. 

ZO vzalo na vědomí mezitimní účetní závěrku sestavenou ke dni 31. 3. 2023.  

Jednání z 7. 8. 2023 

Zastupitelstvo obce mimo jiné schvaluje:  

- Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje projektový záměr „Protipovodňová opatření obce Oldřiš“ a nabídku 

sluţby spojené se zpracováním ţádosti o dotaci včetně kompletní administrace.  

-  Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje projektový záměr na „Sníţení energetické náročnosti budovy ZŠ“. 

Jedná se o vypracování energetického auditu, následně projektové dokumentace na zateplení celé budovy a 

navrţení systému vytápění, dále schvaluje projektové poradenství a následné podání ţádosti o dotaci.  

- Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2023. (Navýšení příjmů o 369 160,- Kč o 

průtokovou dotaci pro MŠ Oldřiš, 5 tis o tržby ze vstupného, 6 tis. o vratky za energie, 2 tis o odměny za 

věcná břemena na obecních pozemcích. Výdaje navýšeny o 369 160,-Kč pro MŠ – průtoková dotace, 140 tis. 

na výdaje spojené s podáním žádosti o dotaci a projekt na snížení energetické náročnosti budovy ZŠ, 20 tis 

na VSA – vyčištění povrchu hřiště, 25 tis na příslušenství k traktoru, 21 tis. na navýšený příspěvek pro 

AZASS Polička, 90 tis. na náklady spojení s podáním žádosti o dotaci a projektovou dokumentaci na 

protipovodňová opatření, 26 tis. na zvýšené zálohy plynu na budovu OÚ)   

   

- Zastupitelstvo obce Oldřiš schvaluje firmě HEMT, spol. s.r.o.  prodej nemovitosti a to části pozemku parc. 

č. 214/19 o výměře 21 m
2
, který vznikl oddělením z pozemku p.č. 214/3 dle geometrického plánu č.696-

16/2023 v k.ú. Oldřiš u Poličky vedený na LV číslo 10001 u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, 

Katastrální pracoviště Svitavy. Kupní cena pozemku je stanovena na 160,- Kč/m
2
, k ceně pozemku bude 

připočítán správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí 2 000,- Kč a náklady spojené s odhadem 

stanovení trţní ceny 726,- Kč. 

Ţádný bod nebyl vzat na vědomí či neschválen.  

Z jednání Rady obce Oldřiš 21. 6. 2023 

- Vyjádření paní ředitelky MŠ k oblastem, u kterých mělo dojít ke zlepšení v MŠ Oldřiš 

- Projednání ţádosti účetní mateřské školy ohledně odměny paní ředitelce MŠ. 

- Projednání ţádosti o finanční příspěvek z Centra J. J. Pestalozziho – Chrudim na 5 000,-Kč.  

- Informace ohledně rekonstrukce silnice III tř.  

- Projednání ţádosti o prodlouţení nájemní smlouvy, kterou podala nájemnice bytu na OÚ 

- Nahlášení závady v důsledku výstavby splaškové kanalizace.  

- Projednání a schválení odměny panu řediteli ZŠ 

 

Z jednání Rady obce Oldřiš 3. 7. 2023 

- Odpověď rady obce na vyjádření paní ředitelky MŠ k oblastem, u kterých mělo dojít ve školce ke  

  zlepšení.  

- Projednání ţádosti nepeněţního daru pro Jednotu Orel na pořádání turnaje v nohejbalu  

- Informace ohledně údrţby povrchu sportovního hřiště. 



- Informace ohledně rozšíření klubovny mysliveckého sdruţení. 

- Projednání nákupu vývěsky pro informování občanů. 

- Participativní rozpočet – schválení projektu dle výsledku hlasování 
                                                                                             Úplné znění zápisů z rady i zastupitelstva obce jsou k nahlédnutí v kanceláři na OÚ Oldřiš.  

 

                                                                                                     Informace ze školní jídelny 
Váţení strávníci,  

od 1. 9. 2023 bude změna u přihlašování a odhlašování obědů. Přihlášení/odhlášení se bude provádět den 

předem do 13h. na tel: 461 747 120 nebo na 731 430 198 (stačí napsat sms). Obědy do jídlonosičů se 

vydávají od 10:30h. Děkujeme za pochopení.           

                                                                                                                                                     kolektiv ŠJ 

 
 

Malý skatepark za Orlovnou 

Letošní první ročník participativního 

rozpočtu je ukončen i s realizací výherního 

návrhu. Vyčleněný rozpočet na tento projekt 

nebyl zcela vyčerpán, ale i tak doufáme, ţe 

překáţky pro freestyle koloběţky a 

skateboardy, které jsou k dispozici na 

asfaltové ploše za Orlovnou  potěší své 

uţivatele. Pokud bude opravdu vidět zájem 

dětí o tuto aktivitu, mohou se ještě nějaké 

prvky dokoupit. Problém je jen jejich 

nedostupnost u dodavatelů a dlouhá dodací lhůta.   

Prosíme rodiče, aby poučili své děti o nutnosti pouţívání přileb a chráničů na kolena i lokty. Rampy jsou 

volně přístupné, není tam ţádný dozor k případnému poskytnutí první pomoci.  

Dále prosíme děti  - při odchodu ukliďte dřevěné rampy pod přístřešek, aby na ně nepršelo a déle vydrţely. 

Můţou se ukládat například na podium, kde jsou uskladněné lavice. Děkujeme.                     –red- 

 
 

CVIČENÍ PRO ŽENY  
    

Dobrá zpráva pro všechny, kdo se chtějí hýbat. Po prázdninách opět začínáme cvičit a to kaţdé pondělí a 

čtvrtek od 17.30h do 18.30h v tělocvičně ve škole v Oldřiši. Jedná se o nenáročné cvičení, jsou zde prvky 

aerobiku, trochu pilates, trochu kalanetiky, cvičíme s váhou vlastního těla, nakonec strečink  

a trochu relaxu. Tak neváhejte a přijďte mezi nás. Začínáme v pondělí 4. září.  

Potřebujete podloţku, sportovní boty do tělocvičny, pití a 20 Kč. 

                                                                                           Těší se na vás Kamila Lorencová 

 

POZVÁNKA NA KAFÍČKO PRO SENIORY A DŘÍVE NAROZENÉ 

                                             

Odpolední setkání u kafíčka je připraveno na 

středu 20. 9. od 17. 00 hodin v zasedací místnosti 

na Obecním úřadě v Oldřiši. Malé občerstvení zajištěno. 

Těším se na vás, Kamila Lorencová 



                                                                           Oblastní charita Polička  

Nová služba Most nabídne podporu při ztrátě blízkého člověka  
V druhé polovině září otevírá Oblastní charita Polička novou sluţbu Most. Most nabídne podporu, kdyţ 

náhle zemře někdo blízký, ale i v situaci, kdy je někdo tak nemocný, ţe očekáváme konec jeho ţivota. 

Poradit se můţete přijít třeba, i kdyţ si nejste jisti, jak mluvit s dětmi, které právě procházejí ztrátou. 

Odborníci nabídnou také metodickou podporu učitelům nebo vedoucím volnočasových aktivit, kteří pracují 

v kolektivu dětí s čerstvou zkušeností ztráty. „Někdy se člověku chce mluvit, jindy spíše mlčet. Spolu můžeme 

být, cokoliv prožít a hledat zdroje síly,“ uvádí vedoucí střediska, psycholog a terapeut Jakub Kozák. Most 

poskytuje krizovou intervenci, psychoterapii a provázení truchlením.  

 

Přípravná fáze této sluţby proběhla za podpory Nadace EP Corporate Group. Od září je sluţba podpořena 

z programu OP Z+ skrze MAS Poličsko a za podpory jednotlivých dárců.  

Sluţba je určena pro všechny, kteří ji budou chtít vyuţít. Je bezplatná.  

 

Jak se můţeme potkat?  

Od druhé poloviny září nás můţete oslovit v kontaktních hodinách (pondělí 10:00 aţ 15:00, úterý 8:00 aţ 

14:00 a ve čtvrtek 8:00 aţ 12:00) na telefonním čísle +420 739 207 035 nebo napsat na email: 

most@pol.hk.caritas.cz. Bude-li třeba, domluvíme osobní setkání v konzultovně Oblastní charity Polička. 

 

Podrobné informace naleznete na webu policka.charita.cz v sekci Jak pomáháme. 

https://policka.charita.cz/jak-pomahame/most/  

 

Někdy se svět zdá vzhůru nohama. Jak a komu pomáhá Centrum duševního zdraví ve Svitavách? 

Velká část z nás zaţije v ţivotě duševní nepohodu. Někteří bojují s váţnější duševní poruchou. Právě proto 

vzniká ve svitavském okrese pod Oblastní charitou Polička jediné Centrum duševního zdraví Svitavy. 

Centrum duševního zdraví sídlí ve Svitavách a je zcela novým typem sluţby. Bude kombinovat odborníky se 

zdravotní a sociální specializací. Sociální část jiţ začala fungovat před rokem a rozvoj zdravotnické části je 

v plném proudu. 

 

„Nejsem jen psychiatrická diagnóza. Jsem milovnice tetování, zpěvu a setkávání s přáteli,“ říká 

klientka Centra duševního zdraví 

„Co mi dalo Centrum duševního zdraví? Pocit bezpečí a hlavně pocit, ţe na ty všechny mé trable a kotrmelce 

nejsem sama. Pocit jistoty, kterou jsem zoufale hledala. A pocit, ţe všechno zvládneme,“ sdílí své zkušenosti 

klientka L., která ţije s depresemi a hraniční poruchou osobnosti. Neustálé výkyvy nálad, úzkosti a 

depresivní naladění zmírnila aţ antidepresiva. Na své cestě hledala po propuštění z nemocnice podpůrnou 

síť. „K péči psychologa a psychiatra dokonale zapadla podpora svitavského Centra duševního zdraví,“ 

dodává L.  

Celý tým Centra duševního zdraví Svitavy se snaţí, aby práce s jejich klienty byla komplexní – podporuje 

své klienty v jejich individuálních přáních, pomáhá jim se získáním práce, smysluplným trávením volného 

času, nebo hledáním stabilního bydlení. CDZ Svitavy také podporuje klienty při léčbě a na cestě k zotavení 

se z onemocnění. Podpora míří také k blízkým a rodinám klientů; těm se totiţ často pozornosti nedostává. V 

této kombinaci je tak zcela novým typem zdravotně-sociální sluţby pro celé Svitavsko. 

 

Tým CDZ přivítá nové kolegy – psychiatr/psychiatrička, psycholog/psycholoţka, psychiatrická sestra/bratr. 

Kontakt: Ludmila Mlejnková, tel. 730 572 345, ludmila.mlejnkova@pol.hk.caritas.cz  

 

Oblastní charita Polička 

 

POZVÁNKY NA AKCE         

 

mailto:most@pol.hk.caritas.cz
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Oldřišská večerní O pohár starosty obce 

V sobotu 13. srpna byla krásná teplá letní noc, coţ představovalo 

ideální podmínky pro XI. ročník Oldřišské večerní v poţárním 

útoku, která je zařazena do seriálu závodů Okresní ligy 

Svitavska. Do areálu za Orlovnou přijelo celkem 54 týmů, coţ 

byl stejný počet jako v roce 2015 a 2020 a je to druhá nevyšší 

účast týmů. Nejvíce týmů bylo v roce 2016 a 2018 – celkem 56. 

Do kategorie muţů se přihlásilo 32 týmů. Startovní číslo jedna měl domácí tým a zahájil soutěţ přímo 

precisně parádním poţárním útokem zakončeným v čase 16,43s, coţ byl nový osobní rekord tohoto týmu a 

zároveň nový rekord dráhy. Dalších 31 týmů, které poté nastoupily v této kategorii, se snaţilo tento výkon 

pokořit. Naštěstí pro domácí tým byla tato snaha marná. Nejblíţe byl Sychotín B, který skončil na 2. místě 

s časem 16,55s a Bezděčí u Trnávky, které skončilo na 3. místě s časem 16,74s. Z toho tedy vyplývá, ţe 

domácí tým udrţel vedení aţ do konce soutěţe a slavil tak historické první vítězství v kategorii muţů na 

domácí dráze. Letos se představil i druhý domácí tým Oldřiš B, kterému se ovšem vůbec útok nepodařil a 

skončil s neplatným pokusem na 31. místě. 

V kategorii seniorů se představilo 5 týmů. Startovní číslo jedna měl opět domácí tým, který si nepočínal tak 

precisně a čas 18,47s stačil na 4. místo. V této kategorii vyhrály Hartmanice za 15,29s a stanovily tak nový 

rekord dráhy. Druhé skončilo Jevíčko za 16,08s, a třetí skončil Perálec za 17,55s. 

Do kategorie ţen se přihlásilo 17 týmů. A i v této kategorii se jako první představil domácí tým, bohuţel i 

zde se poţární útok moc nepovedl a čas 21,11s stačil na 10. místo. Nejlépe si v ţenách počínal Kamenec B, 

který vyhrál s časem 16,73s, druhé skončilo Pomezí za 17,25s, třetí místo braly Mistrovice za 18,07s. 

Kromě dospělých oldřišských týmů se Večerní zúčastnily také naše mladé týmy HASÍKů a to jako 

„předskokani“ hlavního závodu. Za bouřlivého povzbuzování všech přítomných tak i naši nejmenší hasiči 

předvedli své dovednosti při poţárním útoku.  

Závodníci si velmi pochvalovali perfektně připravenou dráhu včetně nově vybudované tartanové dlaţby 

v prostoru startu a základny. Ocenili tak píli členů SDH Oldřiš vynaloţenou v jarních měsících při realizaci 

tohoto projektu. Všem, kteří se na tomto podíleli tak velmi děkujeme. 

Samozřejmostí v průběhu celého večera bylo bohaté občerstvení, včetně oblíbených bramboráků, pro 

závodníky a také pro diváky. Velmi si váţíme toho, ţe dorazila spousta místních občanů, aby podpořili 

soutěţní snaţení všech zúčastněných týmů. Věříme, ţe jste si to všichni náleţitě uţili a měli příjemný pocit z 

pohodově stráveného večera a zároveň Vám děkujeme za tak úţasnou podporu. Také děkujeme všem, kteří 

tuto akci podpořili jakýmkoliv způsobem a umoţňují nám tak prezentovat poţární sport i v naší obci. 

foto: Rosťa Havlíček 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                 Za SDH Oldřiš Jakub Radiměřský 

------------------------------------------------------ 

                                                                                               

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

Přejeme dětem úspěšný nový školní 

rok a učitelům jen samé pilné a hodné 

žáky. 

Foto zdroj: internet 



Omalovánky pro děti:   
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